

# Üzenet

„<sup>12</sup>Ahogy a pásztor gondját viseli a nyájnak, amikor ott áll juhai között, amelyek szét voltak szóródva, úgy viselem gondját juhaimnak.”

(Ez 34,12)

**A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője  
2021. október 3. Szentháromság utáni tízenyolcadik, „Szőnyis” vasárnap.**

## **Bevonulás, orgona előjáték** *(gyülekezet áll):*

**Köszöntés** *(gyülekezet áll):* Áldás, békesség! Szeretettel köszöntjük 2021. október 3-án, Szentháromság utáni tízenyolcadik vasárnapon a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból mindazokat, akik hallgatják, nézik, illetve olvassák mai istentiszteletünket. Alkalmunk írott anyaga a gyülekezet honlapján, <http://www.vasarhelyiotemplom.hu/>, nyomtatott formában is letölthető. Istentiszteletünket az 106. Zsoltár szavai fűzik egybe: „<sup>1</sup>Dicsérjétek az URat! Adjatok hálát az ÚRnak, mert jó, mert örökké tart szeretete! <sup>2</sup>Ki tudná elmondani, milyen hatalmas az ÚR, ki beszélhetné el minden dicső tettét? <sup>3</sup>Boldogok, akik megtartják a törvényt, akiknek tettei mindenkor igazak.” (Zsolt 106,1-3) Amen.

**Kezdőének** *(gyülekezet áll):* Istentiszteletünk elején fennállva, énekszóval magasztaljuk Urunkat. Énekeljük a **107.** Zsoltár **1.** versét. A **107.** Zsoltár első verse így kezdődik: „*Dicsérjétek az Urat...*”

**Közének** *(gyülekezet ül):* Folytassuk istentiszteletünket, helyünket elfoglalva és énekeljük a **164.** dicséret **1-3.** verseit. A 164. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Kegyves Jézus itt vagyunk Te szent Ígéd halászára...*”

**Fohász** *(gyülekezet áll):* „<sup>39</sup>Beszennyezték magukat cselekedeteikkel, erkölcstelen tetteikkel. <sup>40</sup>Ezért haragra gerjedt népe ellen az

ÚR, és megutálta örökségét. <sup>41</sup>Pogányok kezébe adta őket, gyűlö-  
lőik uralkodtak rajtuk. <sup>42</sup>Sanyargatták őket ellenségeik, és meg-  
kellett alázkodniuk előttük. <sup>43</sup>Sokszor megmentette őket, de ők  
önfejjüen engedetlenek maradtak, és mélyre süllyedtek bűneik  
miatt. <sup>44</sup>Mégis rájuk tekintett nyomorúságukban, meghallgatta  
esedezésüket." Ámen.(Zsolt 106,39-44)

**Lekció - Olvasmány** (*gyülekezet ül*): Hallgassuk meg Isten Igéjét,  
amint azt megírva találjuk az **Ez** könyvben a **24.** fejezetében, a **1-**  
**14**-ig terjedő verseiben, a következőképpen:

Példázat a rozsdás fazékról



<sup>24</sup>Így szólt az ÚR igéje hozzám a kilencedik évben, a  
tizedik hónap tizedikén: <sup>2</sup>Emberfia! Írd föl magadnak  
ezt a nevezetes napot, éppen a mai napot: Babilónia ki-  
rálya éppen a mai napon indított támadást Jeruzsálem el-  
len. <sup>3</sup>Mondj példázatot az engedetlen népről, és mondd nekik: Így  
szól az én Uram, az ÚR: Tedd föl a fazekat, tedd föl, vizet is tölts  
belé! <sup>4</sup>Rakj bele húsdarabokat, csupa jó darabot, combot és lapoc-  
kát, a legjava csontokkal rakd tele! <sup>5</sup>A nyáj legjavából vedd azt, és  
rakj alá körben fát! Főzd a húsdarabokat, míg csak meg nem fő-  
nek a csontok is benne! <sup>6</sup>Ezzel azt mondja az én Uram, az ÚR: Jaj a  
vérontó városnak, e rozsdás fazéknak, mert a rozsdája nem megy  
le róla! Szedd ki belőle a darabokat sorra, válogatás nélkül! <sup>7</sup>Mert  
ott van benne a vér, melyet a csupasz kőre ontott, nem a földre  
öntötte, hogy a por betakarhatná, <sup>8</sup>így keltett haragot, így indított  
bosszúra. Én is kiontom a vérét a csupasz kőre, hogy ne lehessen  
betakarni! <sup>9</sup>Azért ezt mondja az én Uram, az ÚR: Jaj a vérontó vá-  
rosnak! Én is nagy máglyát rakatok: <sup>10</sup>hozzatok sok fát, gyűjtsatok  
nagy tüzet, főzzétek puhára a húst, hadd főjön szét teljesen, égje-  
nek oda a csontok! <sup>11</sup>Hagyjátok üresen állni a parázson, hadd tü-  
zesedjék át, legyen izzó a rézfazék, hogy megolvadjon benne a  
tisztátalanság, leégjen róla a rozsdá! <sup>12</sup>Kimerítő volt a fáradozás,  
mégsem ment le róla a sok rozsdá, a tűzben is rajta maradt a rozs-

da! <sup>13</sup>Fajtalan tisztátalanságodból meg akartalak ugyan tisztogatni, de te nem tisztultál meg. Hát ne is tisztulj meg tisztátalanságodtól, amíg ki nem töltöm rajtad haragomat! <sup>14</sup>Én, az ÚR, megmondtam, be is teljeselek, mert véghezviszem! Nem engedek, nem szánakozom, és nem könyörülök! Ahogyan éltél, és amiket tettél, aszerint ítélek el! – így szól az én URam, az ÚR. Ámen. (Ez 24,1-14)



**Prófétai Imádság** (*gyülekezet áll*): Jöjjetek Testvéreim, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk a Teremtés Hetének imádságával:

*Urunk Istenünk!*

*Ezen a vasárnapon is Hozzád jövünk, hogy erőt és vigasztalást merítsünk életünkhöz.*

*Megvalljuk előtted, hogy sokszor nem halljuk szavadat. Figyelmünket elvonja Terólad mindaz, amit fontosabbnak, lényegesebbnek gondolunk.*

*Kérjük, szólj hozzánk, és kérünk halljuk és értsük meg a szavadat, még akkor is, ha ezek ítéletes és kemény szavak. Ne hagyj kilátástalanságban, reményvesztettségben és otthontalanságban. Ne csak feddő szavadat, hanem vigaszt nyújtó igédet is add nekünk Lelked ereje által. Ámen.*

**Keresztelés:** (Szabó Ákos intézményi lelkipásztor)

**Keresztelési ének:** Helyünket elfoglalva énekeljük a **329.** dicséret **2.** versét. Kérem a szülőket, a keresztszülőket és a megkeresztelendőket, jöjjenek az ének alatt az úrasztala elé. A 329. dicséret 2. verse így kezdődik: *Nem éltem még e föld színén...*

**Igehirdetés előtti ének** (*gyülekezet ül*): Készüljünk az igehirdetésre, és énekeljük a **208.** dicséret **1-5.** verseit. A 208. dicséret 1. verse így kezdődik: *„Uram bűneink soksága és undoksága...”*

**Textus** (*gyülekezet ül*): Hallgassuk meg Isten igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttetek. Isten igéje írva található az **Ez** könyve az **34.** fejezet **11-13.** verseiben, a következőképpen:



„<sup>11</sup>Mert így szól az én Uram, az ÚR: Majd én magam keresem meg juhaimat, és én viselem gondjukat. <sup>12</sup>Ahogy a pásztor gondját viseli a nyájnak, amikor ott áll juhai között, amelyek szét voltak szóródva, úgy viselem gondját juhaimnak. Kiszabadítom őket mindenünnen, ahová csak szétszóródtak egy felhős, borús napon. <sup>13</sup>Kivezetem őket a népek közül, és összegyűjtöm az országokból, azután beviszem őket a saját földjükre...” Ámen. (Jn 1,35-39)

**Igehirdetés** (*gyülekezet ül*):

Kedves Testvérek!

Gyülekezetünk lelkészlakásának udvarán áll egy melléképület, amely annak rendje-módja szerint raktárként működik. A sok lom között ideköltözésemkor találtam egy nagy vasbográcsot, amely bizonyára a szeretetvendégség céljait szolgálná. Amikor az első gyülekezeti napot tartottuk néhány évvel ezelőtt, gyülekezetünk gondnokával megpróbáltuk hadra fogni a teljesen rozsdás edényt. A sok munkát követően is az apró rozsdá lyukakat, krátereket formált az évek alatt az edény felszínén, amelyet teljesen megtakarítani nem lehetett. A bogrács használhatatlanná vált és bizony végérvényesen ki kellene dobni. Még tartjuk, mert sajnálja az ember, de semmi értelme, mert használhatatlan. Hiába őrizzük, használhatóvá már nem lehet tenni! Azért említtem meg, mert ma már vasedénnyel találkozni a konyhai eszközök között nem lehet. Mindenféleképpen olyan zománcozott, vagy teflonbevonatú edényeket gyártanak, ahol a rozsdá már

nem jelenik meg. Persze az állandó naponkénti használatban lévő konyhai vasedények nem rozsdásodtak, különösen akkor nem, ha szalonnabőrkevel bedörzsölték tisztását követően.

Ez a vasedénnyel kapcsolatos saját élményem jutott eszemben, a mai ószövetségi ige kapcsán, amelyben Ezékiel egyik próféciaját olvashatjuk.

Bár nagyvonalakban talán időrendiséget is szabad felfedezni Ezékiel könyvének olvasásakor, a könyv fejezetei nem elsősorban időrendben, hanem inkább téma szerint vannak csoportosítva. Az első nagy egység végére érünk a mai 24. fejezettel. Ez az első rész Júda és Jeruzsálem elleni próféciaák gyűjteménye.<sup>1</sup>

Az első rész utolsó, 24. fejezetének két része van.

Ebben az első részben a már korábban említett képet<sup>2</sup> bővíti a könyv próféciai példázattá.<sup>3</sup> Ezt követően a fejezet második részében<sup>4</sup> Ezékiel feleségének hirtelen haláláról és a férjnek csendes gyászáról olvashatunk. A 24. fejezetet követően többé nem Júda és Jeruzsálem ellen, hanem az idegen népek elleni próféciaákról olvashatunk a következő főbb nagy egységben.

Ezékiel hivatása szerint előbb pap és papi család sarjaként - talán a szolgálat végzése közben - hurcolják el az első deportáció idején a babiloni seregek Mezopotámiába, a Kebár-csatorna mellé<sup>5</sup>. Itt kaphatja elhívását és kezdi meg prófétai szolgálatát, amely a babiloni fogság első harmadáig 20-25 évig tart.

---

<sup>1</sup> Bibliaismereti kézikönyv szerk Pecsuk Ottó Bp. Kálvin Kiadó 2004. Kustár Zoltán: Ezékiel könyve 305. old.

<sup>2</sup> Ez 11,3.

<sup>3</sup> i.m: 304. old.

<sup>4</sup> Ez 24,15-27.

<sup>5</sup> i.m. 303. old.

A prófécia időpontját pontosan meghatározza, sőt Isten kéri, hogy vesse azt erősen az emlékezetébe, mert Jeruzsálem ostroma kezdődik el akkor. A mi időszámításunk szerint ez Kr.e. 588. december és 587. január hava lehetett.<sup>6</sup> A rozsdás fazék példázata és felesége halála egy korszakot zár le végérvényesen nemcsak Ezékielnek, hanem népének életében.

A prófécianak három fájdalmas üzenete bontakozik ki.

Az elsőben a használhatatlanság és a végérvényes pusztulás. Jeruzsálem már nem jó semmire. Isten engedi végérvényesen elpusztulni. Nemcsak, hogy fazékhoz, hanem olyan rozsdás fazékhoz hasonlít, amelyet nem lehet tovább használni, nincs értelme tartogatni, ki kell dobni. Jeruzsálem olyan volt, amelyet Isten szövetségében minden nap, mint egy vasfazekat használni lehetett, de idővel megrozsdásodott, használhatatlanná vált és így ki kell dobni.

Lelkészi szolgálatom legszomorúbb tapasztalata, hogy néhány - nem sok - esetben az érzésem az volt, hogy teljesen reménytelen minden szó és tett az ember rohan a saját pusztulásába. Volt néhány olyan eset, amikor az volt az érzésem, hogy használhatatlan, értelmetlen az emberi élet. Az ember szeretne segíteni, de megnémul és lebénul, hiába minden. Ilyen drámai Jeruzsálem menthetetlen pusztulása is.

A második sajátsága az élethelyzetnek, amit a prófétai képes beszéde kiemel: az érték. Miközben egy ócska, kidobásra váró vasedényről esik szó, aközben abban a zsidónép számára legértékesebb anyagokból készült étel fő. Ezt akkor mindenki így is gondolta. A hús nem más, mint Jeruzsálem népe. Azok, akik

---

<sup>6</sup> Jub. Kom. A Szentírás magyarázata. Dr. Módis László: Ezékiel könyvének magyarázata. 757. old.

megmaradtak még az első deportálást követően körülbelül egy évtizedig a városban. Mind ők maguk, mind pedig az első száműzöttek úgy gondolták, hogy a városban maradtak az értékesek. Akiket száműztek értéktelenek, akik maradtak, azok a hasznosak, kedvesek Istennek. Majd ők fogják tovább vinni Isten népének sorsát, életét. A magukat kiválasztottnak és megmaradtaknak vélték pusztulnak most el végérvényesen. Ez a példázat így tekint a még élőkre. Értékesek, hasznosak lennének, de el fognak veszni. A pusztulás képe így még félelmetesebb, szívbe markolóbb. Istennek választott népe, a szent város Jeruzsálem fog elesni. Mindannyiunk élete fontos, kedves és értékes Istennek.

A rozsdás fazék példázatának harmadik üzenete a visszatérhetetlenség. Ezékiel ezt a próféciaát nem Jeruzsálemben mondhatta el az ostrom idején. Ő már ekkor Mezopotámiában a tízével korábban deportáltak között élt. Ott hangzik el ez a prófécia. A prófécia hangvétele nem kárörvendő, hogy tudniillik most már azok is elpusztulnak, akik úgy gondolták, hogy meg fogják úszni a száműzetést. Nemcsak a próféta és minden valószínűség szerint az első foglyok gondoltak úgy száműzetésük idején Jeruzsálemre, mint a menekülés reménységére. Amíg van Jeruzsálem lesz, hova hazatérni. Nem mindig, hanem csak addig van remény, amíg van otthon és van hova hazatérni. A prófeciával a reménynek is végleg vége van. Jeruzsálem pusztulásával nem csak a város és a városban lévő Isten és a foglyok számára igen kedves élet fejeződött be, hanem a reménye is meghalt annak, hogy egyszer hazatérhetnek Babilonból a foglyok. Reménytelenség, hazatérhetetlenség a legmélyebb és legfájdalmasabb üzenete a mai prófeciának.

Akkor, amikor idáig jutottam az ige megértésében akkor sokat tusakodtam, hogy egyáltalán ezen a szép október eleji vasárnapon előálljak vele és idehozzam azok számára, akik erőt jöttek meríteni. Akik lelket, örömet, boldogságot szeretnének kapni és nem az élet szomorúságát. Végül arra a meggyőződésre jutottam, hogy ne kerüljük meg az életünk fájdalmas pillanatait, ne menjünk el azok mellett szó nélkül. Ezek is itt vannak, ezt is értelmeznünk, magyaráznunk kell.

Mégis pozitívan szeretném az ige hirdetést befejezni! Már csak azért is, mert a próféta neve Ezékiel, ami azt jelenti, hogy Isten megerősít<sup>7</sup>. Csak fájdalommal nem fejezhetjük be szolgálatunkat. Érdemes megjegyeznünk szívünkbe vésnünk a próféta képes beszéd jelentéstartalmait. De kell lenni folytatásnak! A folytatás a próféta életében néhány év hallgatás, majd pedig próféta szó az idegen népek ellen. Néhány évi hallgatás követően ismét megszólal és ezt a hangot zárásul fel kell elevenítenünk. A 33. fejezettől kezdve a megváltozás és a megtérés reménye sejlik fel<sup>8</sup>. Ezékielt őrállóvá tette Isten, hogy a veszélyt jelezze népének. Ha hallja a hangot a nép és megváltozik, akkor megszabadul és boldogan élhet saját otthonába. A 34. fejezetben pedig a legnagyobb kilátástalanság és reménytelenség közepette megszólal, Ezékiel és a legemberibb, legközvetlenebb képet mondja el Istenről. Isten úgy vigyázza a népet, ahogyan a pásztor őrzi a nyáját. Ma ne várjuk meg a sokévi hallgatás végét, hanem az ige hirdetést ezzel az igével zárjuk le. Ne felejtse el a rozsdás fazék példáját, amely a legértékesebb elvesztését hozza elé a reménytelenséggel és a kilátástalansággal. De ezt győzi le Isten

---

<sup>7</sup> Csiha Kálmán: Vállalni kell! Kolozsvár 2005. 180. old.

<sup>8</sup> Ez 33,7.



a vigasztalás és a reménység szavával. Ölébe vesz és megőriz Téged, a tieddel együtt! Ámen.

**Ráfelelő ének** (*gyülekezet ül*): Feleljünk Isten Igéjére, és énekeljük a **347.** dicséret **3-5.** verseit. A 347. dicséret 3. verse így kezdődik: „*Nincs már szívem félelmére Nézni sírom fenekére ...*”



**Papi Imádság** (*gyülekezet áll*): Hajtsuk meg fejünket, és közösen fennállva adjunk hálát Istennek, imádkozzunk:

**Úri imádság** (*gyülekezet áll*): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt 6,9-13)

**Hirdetések** (*gyülekezet ül*): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

**Adakozásra felhívás:** Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok. (2Kor 8,)

## 1. Anyakönyvi híreink:

### a) kereszteselés:

Nagy Vilmos

2021.10.03.

g<sup>30</sup>



**b) temetés / megemlékezés:** Elhunyt **Mocsári Istvánné Mónus Erzsébet** (Hódmezővásárhely, 1941.01.14.) Hódmezővásárhely, Makai u. 53. Temetése: 2021.10.01. 13:00 óra Dilinka temető. Vigasztalást kívánunk a gyászban járóknak!

nak!

**c) születésnap:** Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az elmúlt héten születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket!  
**<sup>4</sup>Gondolj rám, URam, amikor megkegyelmezel népednek, gondoskodj rólam, amikor megszabadítod! <sup>5</sup>Hadd láthassam választottaid jólétét, örülhessek néped örömeinek, és dicsőíthesselek örökségeddel együtt!"** (Zsolt 106,4-5)



Borsos Nóra	09.27	Mucsi Sándor	09.29
Horváth Éva	09.27	Mucsi Sándor	09.29
Kocsis Alexandra	09.27	Szénási Lili	09.29
Kutasi Kristóf	09.27	Fejes Kinga Dr.	09.30
P. Tóth Mihály	09.27	Láng Laura	09.30
Szabó Nikoletta	09.27	Németh Judit Dr.	09.30
Szurbik Nándor	09.27	Pap Liliána	09.30
Varsányi András	09.27	Patócs Ilona	09.30
Bellus Hunor	09.28	Patócs József	09.30
Berta Krisztián	09.28	Surinya Petra	09.30
Csuka Zselyke	09.28	Arany- Tóth Edmond Tamás	10.01
Hegedűs Alexandra	09.28	Búz Levente	10.01
Kóródi András	09.28	Fodor Endre	10.01
Majzikné Berta Beáta Jusztina	09.28	Kristó Imre ifj.	10.02
Makay Attila Dr.	09.28	Nagy Lászlóné	10.02
Mérges Ágnes	09.28	Pólya Imre	10.02
Szilágyiné Héjja Judit	09.28	Szél Attila Huba	10.02
Szöllősi Balázs	09.28	Tápainé Szabó Anikó	10.02
Szűcs Géza ifj.	09.28	Farkas Dezideráta Boglárka	10.03
Tőkés Ibolya	09.28	Joó Tünde Lili	10.03
Varga Nóra Szilvia	09.28	Kristó Istvánné	10.03
Balogh Sámuel Zoltán	09.29	Molnár Dávid	10.03
Czirok Róbert	09.29	Nagy Kincső	10.03
Csende Szidónia Anikó	09.29	Nagy Vencel	10.03
Ditrói Krisztina	09.29	Sajtos Kornélia	10.03
Juhos Nándor	09.29	Schéda László Zoltán	10.03
Kovács Gergely	09.29	Szűcs Dóra	10.03
		Török Marcell	10.03

## 2. Hírek:

a) Az istentiszteletet a Youtube csatornánkon ÉLŐ-ben követhetik az alkalmat. Hétvégi alkalmunk a szokott rendszerint az Üzenet igehirdető lapon, illetve írásban a gyülekezet honlapjáról letölthető.

### 3. Állandó gyülekezeti alkalmaink:

- a) Vasárnap 8<sup>30</sup> **istentisztelet** Tarjánban (Malom utca 15.)
- b) Vasárnap 9<sup>30</sup> órakor **istentiszteletet** tartunk az Ótemplomban (Szőnyi u).
- c) Hétfő **16<sup>00</sup>** - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti termünkben.
- d) Hétfő 17<sup>00</sup> - minden hónap első hétfőjén - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.
- e) Szerdán 14<sup>30</sup> - minden páratlan héten - **bibliaóra** a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várják a környéken lakó idősebb illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.
- f) Csütörtökön **16<sup>00</sup> hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.
- g) Pénteken **17<sup>30</sup> ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- h) A **férfikör** és a **női kör** a gyülekezeti rendünkben megadottak alapján.



**4. Hivatali órák:** Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt **Hivatali órák: Hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; Szerda szünnap.** A lelkeszi hivatalt telefonon és e-mailon is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket! Vigyázzunk saját és egymás egészségére!

**hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu**

Ótemplomi lelkeszi hivatal: **62/241-817**

Bán Csaba lelképásztor: **30/695-4254**

**5. Kiadványaink:** A kijáratnál kapható **A hódmezővásárhelyi református Ótemplom Soukenik –Orgonája** CD lemez; „Vásárhely kővel van kerítve ...” **Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar CD** lemeze; **Szőnyi 300** tanulmánykötet; **Reformátusok lapja** és az **Üzenet** igehirdető lapunk. A lépcsőfeljáró alatt **Biblia, Énekeskönyv** vásárolható az iratmisszióinkban.

**6. Adományaink:** Kedves Testvérek! **Fenntartói járulékok, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapiokon a lelkeszi hivatalunkban (Zrínyi u. 5.) nyitva tartás szerint, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

**Alapítványunk:** Kérjük támogassa a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: **18477807-1-06. Bankszámlaszám: 11735067-20057107 KÖSZÖNJÜK!**

Könyvtáraink számára **könyvgyűjtést** tartunk. Hagyatékból származó könyveket könyvtáraink (Parókiális, Bethlen, Szabó, Szőnyi, Aranyossy) számára elfogadunk. Könyvtárosunk válogatva helyezik el könyveinket gyűjteményünkben.

**Záró ének** (*gyülekezet ül*): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük a **223.** dicséret **5-6.** verseit, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. A 223. dicséret 5. verse így kezdődik: „*Csak egy szót mondj, hogy újjá légyek...*”

**Himnusz** (*gyülekezet áll*):

**Áldás** (*gyülekezet áll*): „<sup>47</sup>Segíts meg minket, URunk, Istenünk, és gyűjts össze a népek közül, hogy hálát adhassunk szent nevednek, és dicsőítve magasztalhassunk téged! <sup>48</sup>Áldott az ÚR, Izrael Istene öröktől fogva mindörökké! Az egész nép mondja: Ámen! Dicsérjétek az URat!” (Zsolt 106,47-48)

**Kivonulás, adományozás, orgona utójáték:**

Üzenet - A Hódmezővásárhely- Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Adószám 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. Szerkesztőség: 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. Honlap: [www.vasarhelyiotemplom.hu](http://www.vasarhelyiotemplom.hu). E-mail: [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu) Tel: 62/241-817 és 06/30/6888197, vagy 06/30/6954